
 ١صفحه

 

  

  نمره با عدد: 

 نمره با حروف:

  :شماره    فيزيك درس:  سوال

  ١٤٠١/ ٢٠/١٠       تاريخ امتحان:

 نام و نام خانوادگي:  دقيقه   ١٢٠        زمان امتحان:  

  امضاء دبير
     آقاينام دبير: 

            : كلاس ٢تعداد صفحه: 

  بارم   شرح سوال   رد 

١  
  

  
  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 
  تعيين مي شود. .........................................در حركت بر خط راست ، جهت حركت با توجه به جهت  الف)
  در آن لحظه است.  .........................................سرعت در هر لحظه ، شيب خط مماس بر نمودار  ب)
  است.  .........................................و  .........................................نيروي مقاومت شاره تابع  پ)
  بيشينه است.  .........................................فنر ، انرژي جنبشي نوسانگر در -در حركت هماهنگ ساده جرم  ت)
  برابر كنيم ، دوره نوسان آونگ دو برابر مي شود. .........................................اگر طول آونگ ساده كم دامنه  ث)

٥/١  

  ٢  
  
  

  

  كدام يك از حالت هاي زير غيرممكن است؟ 
  سرعت و شتاب يك جسم هر دو به طرف مشرق اند.  الف)
  سرعت جسمي به طرف شرق و شتابش به طرف غرب است. ب)
  سرعت جسمي صفر است اما شتاب آن صفر نيست.  پ)
  سرعت يك جسم ثابت ولي شتاب آن متغير است. ث)

٢٥/٠  

  نمودار جابه جايي برحسب مسافت گلوله كوچكي كه روي محيط دايره اي   ٣
  و از يك نقطه معين روي محيط دايره و پيوسته در يك جهت، حركت مي كند

 (٣⋍π)چند متر است؟   LBمطابق شكل زير است. 
  

٥/١  

٤ 
 
 
 
  
  

 

 حركت مي كند.  xشكل رسم شده نمودار شتاب زمان متحركي را نشان مي دهد كه در امتداد محور 

(x∘=٠ , V∘= − ١٠ m
s⁄ ) 

 
  است؟هاي زماني حركت آن كند شوندههاي زماني حركت اين متحرك تندشونده و در چه بازهدر چه بازه الف)
 محاسبه كنيد.  SIدر   ٢٠s=tتا   ٠=tتندي متوسط و شتاب متوسط متحرك را از  ب)
  

٣  

٢٠دو متحرك هم زمان با سرعت ها ثابت   ٥ m

s
٣٠و    m

s
  ٢٠از يك مبدا به سمت يك مقصد حركت مي كنند و با اختلاف زماني    

  ثانيه به مقصد مي رسند.فاصله مبدا تا مقصد چند متر بوده است؟

١ 

٦در يك حركت با شتاب ثابت بر مسير مستقيم ، سرعت متوسط در ثانيه چهارم ،   ٦ m

s
كم تر از سرعت متوسط در ثانيه اول   

mبزرگي شتاب در اين حركت چند    است.

sاست؟   ٢  
١  

٧ 
 

از سطح زمين ،   ٥kmرا حمل مي كند.اين چترباز از ارتفاعي در حدود    ١٠kg، چتر نجاتي به جرم    ٨٠kgچتر بازي به جرم  
 ١٢٠٠Nپرش آزاد انجام مي دهد و پس از مدتي چتر خود را باز مي كند.ناگهان با باز شدن چتر ، نيروي مقاومت هوا تا مقدار 

١٠⋍g)افزايش مي يابد.حركت اين چترباز را از لحظه باز شدن چتر تا رسيدن به سطح زمين تحليل كنيد. N

kg
)  

٢  

 ՏٌОه нعاݵی 

  اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران
  ٦ه  ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

  برزـار الـاندگـتان مــدبيرس
 رياضـي ، رشـته  دوازدهـمپايه 



 ٢صفحه

 

  

  

  بارم   شرح سوال   رد 

٨ 

 

 

  

  به ديوار قائم بدون اصطكاك تكيه داده شده است.  mدر شكل مقابل ، نردباني به جرم 
  كه سطح افقي بر نردبان وارد مي كند ،  نردبان در آستانه سُر خوردن است.نيرويي

 در امتداد نردبان است.ضريب اصطكاك ايستايي بين سطح افقي و نردبان چند است؟ 

( sin ٣٧ =٠/٦ ,g≃١٠
N

kg
) 

٥/١  

٩ 

 

  

  

 

  مانند شكل داده شده اثر مي كند و جسم را روي   kg ٢=mبه جسم ساكني به جرم   Fሬ⃗نيروي افقي 

  قطع مي شود.با توجه به نمودار    Fሬ⃗ثانيه پس از حركت جسم ، نيروي  ٨سطح افقي حركت مي دهد.  
  چند نيوتون است؟  Fزمان جسم ، - تكانه

  

٧٥ /
١ 

١٠  

  

  را در دست نگاه داشته است.در حالي كه    mشخصي مطابق شكل ، وزنه 
  آويخته شده است.اگر در همين   ٤mفنر سبك و به انتهاي فنر وزنه   mبه وزنه 

  درست در لحظه رها شدن،    mرا رها كند ، شتاب وزنه   mحالت شخص وزنه   
١٠=g)چند متر بر مربع ثانيه خواهد شد؟   m

s٢ )  

٥/١ 

١١  

  

  

  به ديواري فشرده و ثابت نگه داشته ايم.نيروهاي وارد بر جسم را نشان دهيد.  Fمطابق شكل جسمي را با نيروي  الف)
  ، كدام يك از نيروهاي وارد بر جسم تغيير مي كند؟ F با افزايش نيروي  ب)  

  
  
  

١  

١٢ 

 

 

 

 

  صورت شكل مقابل است.زمان يك حركت هماهنگ ساده به  - نمودار مكان

١٠٠اگر ثابت فنر  N

m
  باشد :   

mچند   ٠/١٥s=tشتاب متحرك در  الف)

Sاست؟ ٢    

١در لحظه اي كه براي اولين بار تندي نوسانگر ،   ب)
٤
  تندي نوسانگر هنگام عبور 

  از مركز نوسان است ، انرژي پتانسيل كشساني چند ژول است؟ 

٥/٢  

حركت هماهنگ ساده انجام مي دهد.در هر يك از حالت هاي زير   Tدر كنار آب هاي آزاد ، يك آونگ ساده با دوره تناوب   ١٣
  چه تغييري در دوره تناوب آونگ ايجاد مي شود؟

  همين آونگ را به كوهستان ببريم. الف)
  طول نخ آونگ را كاهش دهيم. ب)

١ 

١٤  

  

تندي   با  كه  ايم  كرده  ايجاد  اي  دايره  امواج  متحرك  گوي  يك  وسيله  به  موج  تشت  يك  سطح  انتشار   Vروي  حال    در 
  هستند.كدام يك از كارهاي زير باعث مي شود تندي انتشار موج كم تر شود؟ 

  ) بسامد ارتعاش گوي را كاهش دهيم          ٢بسامد ارتعاش گوي را افزايش دهيم                           )١
  ) عمق آب تشت موج را افزايش دهيم                                      ٤عمق آب تشت موج را كم تر كنيم                            )٣

٥/٠  

٣٧∘ 

F 

٨ 

٠ 

٨- 
٤/٠ 

𝑥(𝑐𝑚) 



  

  

   

  نمره با عدد:

 نمره با حروف:

  :شماره    فیزیک درس:  پاسخنامه
  20/10/1401      تاریخ امتحان:

 نام خانوادگی: نام و دقیقه  120 زمان امتحان:     

  امضاء دبیر 
    آقاينام دبیر: 

           : کلاس 4تعداد صفحه: 

ی  ݵ ه нعا ՏٌО 

  اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 
  6ه ـق ــط ـرورش من ــ ـوزش و پ ــ ـاداره آم

  برز ـار الـاندگـتان مــدبیرس
 تجـربی ، رشـته  دوازدهـم پایه  



  

   



  

   

  نمره با عدد:

 نمره با حروف:

  :شماره    فیزیک درس:  پاسخنامه
  20/10/1401      تاریخ امتحان:

 نام خانوادگی: نام و دقیقه  120 زمان امتحان:     

  امضاء دبیر 
    آقاينام دبیر: 

           : کلاس 4تعداد صفحه: 

ی  ݵ ه нعا ՏٌО 

  اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 
  6ه ـق ــط ـرورش من ــ ـوزش و پ ــ ـاداره آم

  برز ـار الـاندگـتان مــدبیرس
 ریاضـی ، رشـته  دوازدهـم پایه  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

  

  

  پاسخ   ردیف  پاسخ   ردیف  سئوالات تستیکلید 
  4گزینه    6   4گزینه    1
   1گزینه    7  3گزینه    2
   1گزینه    8   2گزینه    3
  1گزینه    9  1گزینه    4
   1گزینه    10   2گزینه    5


